

友好協網站改版升級 翻新會所揭幕

譚鐵牛主持儀式 唐英年與會員見證

譚鐵牛(右)和唐英年主持揭幕儀式。香港文匯報記者曾慶威攝



香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 沈清麗)香港友好協進會位於灣仔中環廣場的會所最近擴充並翻新,其網站亦進行改版升級。該會日前舉行網站改版升級啟動儀式暨會所擴大大裝修啟用揭幕儀式酒會,中聯辦副主任譚鐵牛出席主禮,全國政協常委、該會會長唐英年等眾會員一同見證。譚鐵牛勉友好協進會為「一國兩制」行穩致遠和實現中華民族偉大復興作出更大的貢獻。

譚鐵牛致辭指,今年是新中國成立70周年,也是友好協進會「三十而立」之年,在歷任會長及現任會長唐英年的領導下,該會始終秉持創會宗旨,在祖國改革開放和現代化建設、保持香港平穩過渡及順利回歸及推進「一國兩制」行穩致遠發揮了獨特的重要作用。

勉續獻力祖國發揮更大作用

譚鐵牛表示,見到擴充後的會所視野更開闊,新版網站內容會更豐富,功能更強大,勉勵友好協進會借助國家強勁的發展動力和香港發展的好勢頭,特別是借助香港「一國兩制」的最大制度優勢、改革開放的最大舞



香港友好協進會舉行網站改版升級啟動儀式暨會所擴大大裝修啟用揭幕儀式酒會,賓主合照。

香港文匯報記者曾慶威攝

台、「一帶一路」和粵港澳大灣區建設的最大機遇,日後發揮更大的作用。

他希望在唐英年的帶領下,大家共同努力,把友好協進會打造成凝聚全國人大代表、全國政協委員、海聯會理事的溫馨家園,打造成支撐所有會員履職盡責的有效平台,打造成推動兩地合作、促進香港融入國家發展大局的開路先鋒,以及打造成為支持特區政府依法施政的中堅力量,從而更好地為「一國兩制」行穩致遠和實現中華民

族偉大復興作出更大的貢獻。

唐英年表示,友好協進會全賴大家支持,在過去30年取得了良好的發展,今日能夠有新會所、新網站,將在以往發展的基礎上,進一步凝聚會員發揮力量,把工作做得更深更廣。

他希望未來大家在香港社會事務上進一步發揮愛國愛港的力量,在國家深化改革開放、建設粵港澳大灣區等方面,秉持「香港所長、國家所需」,繼續發揮

作用和力量。

譚惠珠梁愛詩等出席同賀

酒會嘉賓雲集,基本法委員會副主任譚惠珠,原基本法委員會副主任梁愛詩,中聯辦協調部部長朱文、社聯部部長李文、九龍工作部部長郭亨斌、新界工作部部長李翹怡,全國政協常委吳良好、譚錦球,港區全國人大代表盧瑞安、張俊勇,全國政協委員陳清霞、劉炳章、陳仲尼、胡劍江、馮華健等亦出席同賀。

譚鐵牛主禮五四酒會 勉青年擁抱國家

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 繆健詩)香港政協青年聯會5月4日舉行「慶祝中華人民共和國成立70周年、紀念五四運動100周年暨香港政協青年聯會成立5周年會慶酒會」,中聯辦副主任譚鐵牛應邀主禮並致辭,寄語青年發揚「五四精神」,求真務實,砥礪前行,擁抱祖國和香港發展的新時代。

民政事務局長劉江華,港區省級政協委員聯誼會主席鄭翔玲、會長施榮懷,全國政協常委林淑儀、譚錦球,香港政協青年聯會主席譚鎮國以及眾會員出席。

譚鐵牛在會上表示,今年正值五四運動100周年,令他不禁想起青年歲月,在21歲時離開中國,在英國生活了13年,對於愛國有刻骨銘心的體會。

他說,五四運動留給後代最寶貴的精神就是愛國主義,希望青年能發揚「五四精神」,求真務實,砥礪前行,擁抱祖國和香港發展的新時代。

向青年委員提三點希望

他同時向青年政協委員提出三點希望:第一,要不忘初心,做傳承愛國愛港精神的表率,希望青年政協委員能樹立遠大理想,傳承和發揚父輩的愛國愛港光榮傳統,團結引導青年朋友維護憲法和基本法,支持特區政府和行政長官依法施政,為維護國家主權、安全、發展利益和香港繁榮



香港政協青年聯會舉行「慶祝中華人民共和國成立70周年、紀念五四運動100周年暨香港政協青年聯會成立5周年會慶酒會」。

香港文匯報記者莫雪芝攝

穩定作出更大貢獻。

第二,要勇於擔當,做創新創業的先鋒。現在是國家發展的最好時期,既面臨着難得的建功立業人生際遇,也面臨着天將降大任於斯人的時代使命。一代人有代人的使命,香港「一國兩制」進入了新的發展時期,大家要圍繞國家所需,發揮香港所長,積極融入國家發展大局。

第三,要深入社會,做團結凝聚香港各界青年的中堅。他希望大家能給青年人搭好平台,也希望香港政協青年聯會能扎根社會和青年,聯繫和服務香港廣大青年。

劉江華讚港政協青年貢獻

劉江華讚揚香港政協青年聯會在成立5年間不斷成長,廣泛吸納青年政協委員、企業家、專業人士及社團領袖,開展了一系列認識國家、關心社會的活動,引導青年建立正確的人生觀,已經成為一個重要的青年發展平台。

他又指,青年發展是特區政府的重點工作之一,致力培養青年成為擁有積極人生觀,對社會有承擔,具有國家觀念、香港情懷及國際視野的新一代。他期望青年能多學習、多了解「五四精神」,把握國家發展帶來的機

遇。

譚鎮國冀聯會踏新台階

譚鎮國表示,該會於2014年5月4日成立,旨在承擔起青年人的責任和使命,傳承和弘揚「五四精神」。未來,該會一定會繼續努力,凝聚青年,服務社會,與國家和特區政府並肩作戰,共同為國家、為香港的建設貢獻更大力量。

他期望社會各界能繼續支持該會工作,也希望各會員朋友更積極參與政青的活動,攜手努力,讓政青的發展踏上新台階,為香港青年提供更大的發展平台。



香港政協青年聯會舉辦「粵港澳大灣區青年科創論壇」。

香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 沈清麗)香港政協青年聯會日前舉行「粵港澳大灣區青年科創論壇」,該會主席譚鎮國,常務副主席李曠怡、吳學明、陳志豪、徐兆兒及近60位會員出席。會上邀請全國人大代表陳曉峰、紅點子創作(香港)有限公司創辦人李嘉俊、香港科創業協會主席李梓敬主講,圍繞粵港澳大灣區發展機遇分享自身經驗。

譚鎮國盼更多青年投身祖國

譚鎮國在論壇上表示,在粵港澳大灣區的規劃布局中,「科技創新」可謂是重中之重。香港擁有堅實的科技基礎、雄厚的科研能力、高質素的科技人才;大灣區擁有龐大的市場,轉化科研成果和先進製造的能力及連接區內城市的技術合作、產業互動等,可為區內的科研發展提供巨大空間。特區政府亦大力鼓勵科創發展,加上香港擁有「一國兩制」的獨特優勢,相信未來發展潛力無限。

他續稱,該會致力建構愛國愛港青年的活動平台,培養和團結

了大量青年有志之士,希望引導年輕一代多關心社會,貢獻香港,建設國家,尤其在國家建設發展中找到自己的發展機會。

本身是律師的陳曉峰,其所在香港律師會亦成立基金,重點投資9+2灣區城市中與法律有關的科技企業。他表示,在創新科技發展熱潮下,整合科技和法律知識至關重要,對此提出了「Law+」的概念,即「法律」與「科技」的結合,相信可以利用電腦使公眾更加了解法律知識,降低法律援助門檻。

李嘉俊創辦的紅點子創作公司,今年以「虛擬直播系統」作品奪得「2019香港資訊及通訊科技獎」的全年大獎。他表示,9+2灣區城市的互補優勢為以「虛擬偶像」為主的VR產業發展帶來機遇,目前公司採用「香港創作+廣州開發」的運作模式,可結合香港內容生產和廣州VR/AR產業崛起的優勢。

李梓敬分析了香港發展創科的優勢,冀政府通過更大的優惠政策聚集世界各地的創科人才來港,帶動香港人才的國際競爭力。

政協青聯邀專才論科創灣區

黃偉綸與港區省級政協聯交流「明嶼願景」

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 子京)5月2日,港區省級政協委員聯誼會和香港政協青年聯會邀請特區政府發展局局長黃偉綸與政協委員和香港青年交流座談「明日大嶼願景」及香港土地問題等。

活動由聯誼會會長施榮懷主持。黃偉綸就「明日大嶼願景」作專題分享,並與會員們親切交流,闡釋香港的現狀以及大嶼計劃的建設性和可行性。會員們各抒己見,並就香港土地發展、明日大嶼願景等向局長發問,氣氛熱烈。

施榮懷主持 會員各抒己見

發展局副局長廖振新,副秘書長麥成章、土木工程拓展署可持續大嶼辦事處處長方學誠、土木工程拓展署可持續大嶼辦事處首席工程項目統籌李鉅標、規劃署助理署長張綺薇出席座談。



施榮懷和譚鎮國向黃偉綸頒發感謝狀。

聯誼會常務副會長余鵬春、張學修,副會長施榮恆、馬浩文,政制及內地事務委員會主任藍國慶,港區全國人大代表張俊勇;香港政協青年聯會主席譚鎮國,常務副主席鄧

灝康、陳志豪、沈慧林,副主席蔡曜陽、彭芷君、吳均偉、譚智恆、許詠瑜、許岳麟、李奇雲,秘書長張瑞祺,常務副秘書長盧亦群逾百人赴會。

余國春接待楊錦昆一行

香港文匯報·人民政協專刊訊(記者 子京)全國政協常委、香港僑界社團聯會會長余國春日前接待雲南省委統戰部副部長、僑辦主任楊錦昆等代表團,雙方就繼續加強滇港兩地經貿、文化和僑界青年的合作等座談交流。

余國春表示,雲南在與東盟合作交流及「一帶一路」建設方面,有着獨特的地緣優勢,今後滇港兩地僑界可以發揮更大的作用。

楊錦昆指雲南、港澳是共飲一江水的同胞,並趁機邀請香港僑界組團參



余國春(前排右四)接待雲南省委統戰部一行。

加今年6月在昆明舉辦的「僑連五洲·七彩雲南:第十七屆東盟華商會暨第一屆「一帶一路」僑社論壇活動」。